

造船业最后一颗明珠将被国人摘取

首艘国产大邮轮年底交付

3月19日,记者从相关部门获悉,我国在上海建造的第一艘大型邮轮正如如火如荼地开展内部装修和系统调试,预计今年底前交付。国产大邮轮的破冰,不仅意味着造船业最后一颗明珠将被国人摘取,同时,被誉为“漂浮在黄金水道上的黄金产业”万亿级市场也将开启。



图为邮轮施工现场。

外交部网站发布《2022年美国民主情况》报告

据新华社电 外交部网站20日发布《2022年美国民主情况》报告,通过大量列举事实和媒体专家看法,系统梳理和呈现过去一年美国民主的真实表现,揭示美国国内民主乱象及其在全世界兜售和强加民主所制造的混乱与灾难,让世人进一步认清美国民主的真实面目。报告除序言和结束语外,还包括“美国民主沉痾难愈”“美国强推民主制造全球乱局”两部分。报告说,2022年,美国持续陷入民主失序、政治失能、社会失和的恶性循环。金钱政治、身份政治、社会撕裂、贫富分化等问题愈加严重。美国民主弊病已深入政治和社会肌理的方方面面,并进一步折射出其背后的治理失能和制度缺陷。报告指出,美国无视当前自身民主面临的种种问题和制度危机,固执地认为美国民主仍然是全球样板、民主灯塔。这种妄自尊大不仅让美国民主弊病积重难返,也让世界各国继续深受其害。报告指出,民主是全人类的共同价值,但世界上不存在适用于一切国家的政治制度模式。一个国家是不是民主,如何更好地实现民主,应由这个国家的人民来评判,而不应由少数自以为是的国家来指手画脚。报告说,弊病缠身依然好为人师没有说服力,打着民主幌子损人利己、搞乱世界应受到一致反对,把世界各国简单分为民主和威权两类缺乏现代性和科学性。

民航局发布《关于“3·21”东航MU5735航空器飞行事故调查进展情况的通报》

新华社北京3月20日电 中国民用航空局3月20日发布《关于“3·21”东航MU5735航空器飞行事故调查进展情况的通报》。通报说,2022年3月21日,东方航空云南有限公司波音737-800型客机(注册号B-1791),执行MU5735昆明长水机场至广州白云机场国内定期客运航班。13时16分飞机从昆明长水机场起飞,64分钟后偏离巡航高度8900米快速下降,坠毁于广西壮族自治区梧州市藤县琅南镇莫埭村附近。机上123名旅客、9名机组成员全部遇难。中国民用航空局依据中国民航规章《民用航空器事件技术调查规定》(CCAR-395)和《国际民用航空公约》附件13《航空器事故和事故征候调查》的有关规定,会同有关部门对事故开展了深入、彻底、严谨的技术调查工作。一年来,技术调查组对飞机残骸进行详细检查,确定坠地前飞机关键操纵部件可能的工作状态,对100余件重要残骸进行实验,分析损坏原因;对机组成员的资质能力、航班运行、飞机适航维修、航空公司组织管理等情况开展调查;对空中交通管制服务、机场地面保障、旅客、行李、货物的安检和装载、危险品载运等情况开展调查;结合相关数据对飞机最后阶段飞行状态进行分析,使用飞行模拟机和真机开展模拟验证。截至目前,技术调查组开展了现场勘查、资料检查、人员访谈、实验分析等大量工作,但由于本起事故非常复杂,极为罕见,调查还在持续深入进行中。后续,技术调查组将在前期工作基础上继续开展原因分析及实验验证等工作,并根据调查进展情况及及时发布相关信息。

涉嫌职务犯罪 紫光集团原董事长赵伟国被审查起诉

新华社北京3月20日电 日前,国家监委对紫光集团有限公司原董事长赵伟国涉嫌职务犯罪问题进行了立案调查。经查,赵伟国身为国有企业管理人员,利欲熏心,肆意妄为,背弃职责使命,公器私用、化公为私,将所管理的国有企业视为私人领地,处心积虑巧取豪夺国有资产,违规将本单位的盈利业务交由亲友进行经营,以明显高于市场的价格向亲友经营管理的单位采购商品,致使上市公司董事实施损害上市公司利益行为,致使国家利益遭受特别重大损失。赵伟国涉嫌贪污、为亲友非法牟利、背信损害上市公司利益犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中华人民共和国监察法》有关规定,国家监委将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

(上接第一版) 习近平指出,中俄同为世界主要大国和联合国安理会常任理事国,在国际事务中发挥着重要作用。面对动荡变革的世界,中方愿继续同俄方一道,坚定维护以联合国为核心的国际体系、以国际法为基础的国际秩序、以联合国宪章宗旨和原则为基础的国际关系基本准则,坚持真正的多边主义,推动世界多极化和国际关系民主化,推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展。相信这次访问一定会取得丰硕成果,为中俄新时代全面战略协作伙伴关系健康稳定发展注入新的动力。 中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会委员办公室主任王毅,国务委员兼外交部部长秦刚等陪同人员同机抵达。 中国驻俄罗斯大使张汉晖也到机场迎接。

摘取造船业的最后明珠

因为设计建造难度极高,大型邮轮与大型液化天然气运输船、航空母舰一起,被誉为造船工业“皇冠上最耀眼的明珠”,直接反映着一个国家的装备制造能力和综合科技水平,也是目前中国人尚未摘取的最后一颗明珠。百余年来,世界范围内仅有意大利芬坎蒂尼集团、德国迈尔船厂、法国大西洋船厂等少数几家欧洲船厂能够设计建造大型邮轮。其背后原因是因为建造一艘大型邮轮难度非常高。据中国船舶渤海造船厂集团有限公司党委书记、董事长胡德芳介绍,大型邮轮的设计建造与其他船舶的理念完全不同,可以说“一艘船就是一座移动的海上城市”。“大型邮轮是名副其实的巨系统工程。作为全球最复杂的单一机电产品,拿中国首制大型邮轮来说,全船共136个系统,2万余套设备,2500万个零件,4200公里电缆,350公里管系,450公里风管,超500家全球供

应商为项目提供101个交钥匙工程包,大约有5000多名工人现场作业,需要超过1200万个建造工时才能完工。由于其结构的特殊性、工艺的复杂性、建造的艰巨性,以及全球性的供应链协同,对中国船舶工业而言都是前所未有的挑战。”胡德芳表示。中船嘉年华邮轮首席执行官陈然峰在接受采访时表示,“目前,首艘国产大型邮轮已经完成全船贯通,并已转入设备功能调试和安装阶段,预计于2023年交付,开启上海母港季,执航东亚及东南亚国际航线”。据了解,该邮轮总吨为13.55万吨,基于嘉年华集团使用的Vista级平台,总长323.6米,型宽37.2米,最大吃水8.55米,最大航速22.6节,最多可容纳乘客5246人,拥有客房2125间。

掘金水道上的黄金产业

首艘国产大型邮轮的交付将改写目前服役中的大型邮轮都是国外生产的这一境况。当前,邮轮业的“卷土重来”也使人们对于中国邮轮产业的发展前景有了更高的期待。邮轮产业被誉为“漂浮在黄金水道上的黄金产业”。产业链长、带动性强、影响力大、覆盖面广、国际化程度高,乘数效应达1:14,属万亿级产业。推动大型国产邮轮建造,一方面能带动产业链发展,另一方面也能推动邮轮旅游进一步向品质化发展。胡德芳说,邮轮产业以邮轮运营为龙头,以邮轮研制为核心,以供应链建设为保障,涵盖高端装备、金融保险、交通运输、港口运营、旅游观光等众多产业领域,是先进制造业与现代服务业深度融合的生态体系。资深旅游专家王兴斌表示,邮轮的建造会带动多个产业各个部门,从原料的生产到配件的配备,从重工业到轻工业都会有涉及,像在邮轮制造方面,会带动邮轮系统集成、核心装备研发、动力装置、甲板机械、舱室设备、新能源清洁能源等。“对于我国来讲,目前邮轮产业还是一个新兴的产业,还处在起步阶段,真正的国产邮轮还是比较少,但随着我国邮轮建造产业的发展,未来也会对相关产业

有较大的带动作用。”王兴斌谈道。邮轮旅游是我国旅游消费升级的重要方面,其独具的海洋特色、体验式特征为游客营造出独特的生活方式,同时吃、住、行、游、购、娱为一体的“一站式”精致服务也是满足人民对美好生活向往的重要实现方式,已纳入《扩大内需战略规划纲要(2022-2035年)》。自2020年1月至今,我国国际邮轮航线一直处于停航状态。胡德芳建议,让国际邮轮尽快复航,“在条件允许时,优先由中资邮轮公司恢复至大湾区和中国至韩国航线,开辟‘海上丝绸之路’航线,服务于国家的内政和外交政策;同时鼓励中资邮轮公司参与南海岛屿开发,开辟南海‘跳岛航线’,形成新型旅游目的地,实现邮轮产业可持续发展,带动内需消费持续扩大。”据中国船舶外高桥造船邮轮办公室主任、大型邮轮工程项目副经理介绍,因伟,顾客在登船和下船以后,在当地也会进行对应的消费和娱乐,所以对当地港口的母港经济拉动也是比较明显的。中国的邮轮产业如果按照正常的发展速度,预估在2035年可以达到一年5000亿元的产值。(综合央视网、中新网)

相亲还是诈骗?

——部分网络婚恋交友平台陷阱重重

当前,互联网婚恋交友平台因能够提供快捷、便利相亲服务,市场规模越来越大。在手机应用商店,婚恋交友类App数量极多,不少下载量在千万以上。记者调查发现,这类App鱼龙混杂,有的存在大量虚假账号,一些不法分子藏身其中,以相亲为名实施诈骗,给用户带来精神和经济损失。

网络交友遭遇雷同套路,有的被骗高达数十万元

记者了解到,一些互联网婚恋交友平台套路多多,“婚托”“酒托”“饭托”层出不穷,甚至成为诈骗分子的“栖息地”。青島市民俞凡近期下载了一个主打同城交友的婚恋交友App。“在平台认识了十几名女性。她们有的主动提出

想深入了解,有的甚至很快就要见面。让人怀疑的是,这些人的聊天方式都很一致,并且时不时提到投资赚到了钱,建议我也参与。”俞凡说。记者在中国裁判文书网和互联网投诉平台黑猫投诉也均看到,关于婚恋

App用户遭遇诈骗的案例和相关投诉,仅今年就有几十起。有受害者在某婚恋App上花费高价购买了VIP服务,以为后续的相亲能更放心,在此后与平台上的异性接触过程中放松了警惕,被不法分子骗取钱财,金额高达数十万元。

加大打击违法力度,引导平台强化规范

法律专家认为,互联网婚恋市场是技术革新下的产物,要通过法制规范维护其健康发展。根据我国网络安全法的相关规定,如果网络平台对注册账号审核不严,未要求用户提供真实身份信息,或者对不提供真实身份信息的用户提供相关服务,一旦账号被不法分子所用,相关平台需承担相应责任。山东琴岛律师事务所律师王恩民表示,虽然诈骗犯罪与交友平台的匹配服务没有直接、必然联系,但婚恋App如果在审核管理上存在漏洞,应当承担相应的民事责任。对于屡次出现不法分子使用虚假账号进行诈骗的平台,监管部门要加强有针对性的关注和加大惩处力度。公安部门办案民警提示消费者,在进行网络交友时一定要擦亮眼睛,在未了解对方真实身份、意图的情况下,最好不要有经济往来。一旦对方提出借钱、转账、投资等要求,务必要三思而后行,以免给不法分子提供可乘之机。(据新华社电)

大量虚假账户能“轻松”注册,不法分子招募“聊手”

有业内人士告诉记者,婚恋App中不少条件优异的用户,其实是虚假账号。这些虚假账号,是由“中介”通过支付报酬找人注册的账号。虽然有的App似乎审核较严但事实上,账号注册后使用者并非注册者本人,而是由客服统一运营管理。一位业内人士把记者拉入一个名

为“婚恋集结”的QQ群。记者看到,群里有1700多人。时不时有“中介”发布账号注册任务,完成一单给予20元到80元不等的“佣金”。不少群成员接单。有“中介”说,一些婚恋App为付费VIP用户提供智能匹配功能,这些信息精确的账号正是为了满足这部分需求,但内容大都是假的。

记者找到一名“中介”,询问如何使用这些账号。对方表示,运营人员会先对账号进行包装,在平日里对聊天对象嘘寒问暖,取得信任,一段时间后就可以将这些账号打包卖出。这名“中介”坦承,这些虚假账号很容易被不法分子用来从事违法犯罪活动,例如,在聊天时怂恿对方购买虚假股票等金融产品。

道外区东化工路棚改项目回迁悦城231 商服安置自选房号通知

道外区东化工路棚改项目将于2023年3月27日在悦城231A区物业服务中心,36栋商服一楼进行公开自选房号。一、公开选号时间 2023年3月27日,上午9:00-12:00。二、需携带材料 1.被征收人收房原件、复印件(1份);征收补偿协议原件、复印件(1份); 2.被征收人本人身份证原件、复印件(1份); 3.被征收人本人因特殊情况不能前来选号的,可委托代办人办理,代办人应提供产权人委托公证书原件、复印件(1份);代办人身份证原件、复印件(1份)。 4.在公证处办理公证书并明确所有人的,应提供公证书原件、复印件(1份);现所有人提供身份证原件、复印件(1份)。 三、选号要求 1.被征收人要严格按照本通知规定时间参加公开自选房号,如被征收人未能按时到场参加公开自选房号,将由工作人员和群众代表共同代选房号。 2.为保证选房现场秩序,每户只能由2人以下参加公开自选房号。 四、具体时间安排及公开自选房号顺序如下 请广大居民互相转告。 哈尔滨市道外区集体土地管理办公室 2023年3月20日

Real estate listings grid with columns for 'Factory/Office for Rent', 'Warehouse for Rent', 'Commercial Property for Rent', and 'Land for Sale'. Each listing includes details like location, size, and contact information.